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Dr. Király Pál (1932–2018)

A középiskolát szülõvárosában, Gödöllõn végezte a pre-
montrei gimnáziumban. Családi és iskolai környezetének
impulzusai és nem utolsósorban tíz évig tartó cserkészéleté-
nek élményei terelték Sopron felé a pályaválasztáskor, ahol
1954-ben szerezte meg erdõmérnöki oklevelét. 

Szakmai pályafutását 1955-ben kezdte el a volt Börzsö-
nyi Állami Erdõgazdaság Bernecebaráti Erdészeténél, ahol
erdõmûvelési elõadó és erdészetvezetõ-helyettes, majd er-
dészetvezetõ, azután az észak-börzsönyi erdõk erdõgazda-
sági felügyelõje és vasút-üzemvezetõ is volt. 

1965-ben a vállalat váci központjában gazdálkodási osztály-
vezetõvé, majd igazgatóhelyettes fõmérnökké nevezték ki. Ez-
zel párhuzamosan közgazdasági tanulmányokat is folytatott. 

Ezt követõen 1970-tõl, Budapesten a Lapkiadó Vállalat dol-
gozójaként vette át az Erdõgazdaság és Faipar címû minisz-
tériumi havi szakfolyóirat szerkesztését, amit egészen 1994-
ig, a lap megszûnéséig végzett. Egyetemi doktori címét
1988-ban, erdészettörténeti témában védte meg Sopronban.

Király Pál 1955 januárjában lépett be az Országos Erdé-
szeti Egyesületbe, amellyel 1958-ban került közelebbi kap-
csolatba az OEE Erdei Vasutak Szakosztályának tagjaként.
1963-ban alapító tagja lett az Erdészettörténeti Szakosztály-
nak. Megbízást kapott az OEE 100 éves történetének meg-
írására, ami azóta is alapmûve Egyesületünk történetének.
1967-tõl már az OEE országos elnökségének tagja, és az Er-
dészettörténeti Szakosztály vezetõje 1971-ig, amikor is az
OEE fõtitkárává választották, mely pozícióban 1985-ig dol-
gozott és szerteágazó feladatát társadalmi munkában látta
el! Az egyesület struktúrájában és nemzetközi kapcsolatai-
ban is virágkorát érte fõtitkársága alatt. Rendkívüli munká-
ját az Egyesület Bedõ-díjjal és 2009-ben a Selmecbányai
Vándorgyûlésen a legmagasabb kitüntetéssel, a Tiszteletbeli
Tagsági cím adományozásával ismert el és köszönt meg.

Nyugdíjasként is aktívan publikált, könyveket jelentetett
meg, és 1998-tól a szakszervezet lapját, az Erdészeti és Faipa-
ri Híradót szerkesztette. Jelentõsebb írásainak száma több ez-
res nagyságrendû. Dr. Király Pál 86 éves korában hunyt el,
2018. június 13-án helyezték örök nyugalomra a Gödöllõi Vá-
rosi temetõben.
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Dr. Király Pálra emlékeztünk
Az Országos Erdészeti Egyesület 152.
Vándorgyûlésének Gödöllõ volt a köz-
ponti helyszíne. A június 30-án kezdõ-
dõ hivatalos programok elõtt, az OEE
Erdészettörténeti Szakosztály kezde-
ményezésére, a házigazda Pilisi Parker-
dõ Zrt.-nek a támogatásával sírlátoga-
tással, koszorúzással és fõhajtással
emlékeztek meg az Elnökség és a Szak-
osztály jelen lévõ képviselõi, illetve a
közvetlen családtagok (köztük özvegy
dr. Király Pálné, Vali néni, aki máig
egyesületünk tagja)  a szülõvárosának
temetõjében 2018-ban örök nyugalom-
ra helyezett dr. Király Pál Bedõ-díjas
erdõmérnökrõl – Egyesületünk Tiszte-
letbeli Tagjáról, korábbi fõtitkáráról,

alelnökérõl, az Erdészettörténeti Szakosztály alapító tagjáról,
majd elnökérõl, a magyar erdészeti szaksajtó történetében a
legtöbbet publikáló szakíróról, lapszerkesztõrõl. A sírlátoga-
tás során Kiss Csaba az Erdészettörténeti Szakosztály elnö-
ke, Andrésiné dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök, Haraszti
Gyula, az Erdészeti Lapok Szerkesztõbizottságának elnöke és
dr. Sárvári János könyvtárunk õre idézte fel egyesületünk em-
blematikus alakjának munkásságát, személyiségét. Az alábbi-
akban az OEE honlapjának Erdész Panteonjában megjelent
rövid éleút-összefoglalót adjuk közre.


